
Beszámoló a Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása
2009. I. félévi tevékenységéről

Tisztelt Közgyűlés!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 6. 
§.  (3)  bekezdése  értelmében  a  társulási  tanács  tagjai  évente  legalább  két  alkalommal 
beszámolnak képviselő-testületeiknek a társulási tanácsban végzett tevékenységükről.

Ezen kötelezettségemnek eleget téve, mint a Tanács elnöke, a Salgótarjáni Kistérség Többcélú 
Társulása 2009. I.  félévi tevékenységéről,  a Tanácsban végzett  munkámról az alábbiakban 
adok számot.

A  Társulási  Tanács  pályázati  és  projekmenedzselési  tevékenységéről  a  „Helyzetkép  a 
pályázatokról” c. melléklet ad összefoglalást.

A  Tanács  2009.  július  2-án  megtartott  kihelyezett  ülésén  tájékoztató  keretében  vetettünk 
számot, milyen főbb tevékenységek jellemezték a testület, bizottságaink és a munkaszervezet 
működését.  Most  az  a  tény adott  különös aktualitást  a tájékoztatónak,  hogy  5 éves lett  a 
Tanács, miután 1/2004. (VI. 29.) sz. határozatában leszögezte:

„A  salgótarjáni  kistérséghez  tartozó  23  önkormányzat  polgármestere  –  a  képviselő-
testületek  minősített  többséggel  hozott  határozatai  alapján  –  kimondja  a  Salgótarjáni  
Kistérség  Többcélú  Társulás  megalakulását,  a  társulási  megállapodást  és  az  alapító  
okiratot jóváhagyja.”

Az eltelt  időszakra visszatekintve  megállapíthattuk,  hogy jelentős  fejlesztéseket  hajtottunk 
végre,  fokozatosan  erősödött  az  érdekazonosságon  alapuló  együttműködés.  Megalakult  a 
Kistérségi Fejlesztési Tanács mellett működő Civil Egyeztető Fórum, s ma már 22 civil taggal 
segíti a Fejlesztési Tanács munkáját. Javult a munkamegosztás az elnök, az elnökhelyettesek 
és a bizottságok között. A Munkaszervezet is megerősödött, referensi struktúrája illeszkedik a 
Tanács bizottsági szerkezetéhez. A Tanács 2006. december 5-i ülésén döntött arról, hogy a 
Tanács  intézményeként  létrehozza  a  Kistérségi  Szociális  és  Gyermekjóléti  Szolgáltató 
Központot  (KISZOGYESZOK).  A  napokban  megalakult  a  Kistérségi  Jegyzői  Kollégium, 
amelynek munkáját 5 szakkollégium fogja támogatni. 

1



A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulása Tanácsának 

2009. I. félévi ülései:

A Tanács  7 ülést  tartott  2009. I.  félévben.  Ebből  5 alkalommal  rendkívüli  ülés keretében 
tárgyalt. 

Két alkalommal a Tanács fejlesztési tanácsként ülésezett.

Az ülések időpontjai: Az ülések jellege:

2009. január 13. rendkívüli tanácsülés

2009. január 30. rendkívüli tanácsülés

2009. február 13. soros tanácsülés

2009. március 04. rendkívüli tanácsülés

2009. március 30. rendkívüli tanácsülés

2009. április. 29
soros tanácsülés

fejlesztési tanácsként

2009. május 20.
rendkívüli tanácsülés

fejlesztési tanácsként

Az ülések részvételi aránya átlagosan 85%-os volt.

2009.  I.  félévben  a  Tanács  64  határozatot  hozott.  Ebből  33-at  fejlesztési  tanácsként.  A 
határozatok többsége pályázatok beadásáról szóló döntés. A határozatok további témakörei 
között  szerepelt  a  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása  Költségvetése,  a  Társulás,  a 
KISZOGYESZOK, és a Munkaszervezet működése, valamint személyi jellegű témák.

A Salgótarjáni Kistérség Többcélú Társulásának bizottsági ülései 

2009. I. félévben:

A Bizottságok 5 alkalommal  üléseztek.  Főbb napirendi  témák között  szerepelt  a szociális 
ellátások köre, pénzügyi Kérdések (költségvetés, megállapodások), közbeszerzés.
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Jegyzői Kollégium

2009.  június  17-én  megalakult  a  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása  Tanácsának 
legújabb szerve, a  Jegyzői Kollégium. Elnöke: dr. Kádár Zsombor, elnökhelyettesek: Mona 
Gyula és Tóthné dr. Kerekes Andrea. Az ülésen öt szakkollégiumot alakítottak:  pénzügyi, 
szociális, közoktatási és közművelődési, közbeszerzési, fejlesztési szakkollégium.

A Munkaszervezet munkája és létszámának alakulása

A  vezetőváltást  követő  létszámmozgást  2009.  elejére  tudtuk  stabilizálni,  így  a 
Munkaszervezet létszáma jelenleg az alábbi munkakörök szerint oszlik meg:

1 fő munkaszervezet vezető

1 fő gazdaságvezető

1 fő jogász

1 fő projekt menedzser

1 fő közoktatási és közművelődési referens 

1 fő szociális és foglalkoztatási referens

3 fő pénzügyi munkatárs

2 fő belső ellenőr

1 fő projekt asszisztens 

A létszámkereten felül további 12 főt foglalkoztatunk a Norvég Finanszírozási Mechanizmus, 
valamint  az  Országos  Foglalkoztatási  Közalapítvány  által  támogatott  projektek 
végrehajtására.  Két  kolléga  jelenleg  Gyes-en  van,  helyettesítésüket  határozott  idejű 
kinevezéssel oldottuk meg. 

A  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulásának  Tanácsa  a  38/2008.  (XI.  26.)  TTh.  sz. 
határozatával  fogadta  el  –  1  fő  jogász  –  a  Munkaszervezet  létszámbővítését.  A  jogászi 
tevékenység  körébe  elsősorban  a  társulás  érdekkörébe  tartozó  jogügyletek,  szerződések, 
megállapodások és az okiratok előkészítése tartozik. Figyelemmel kíséri a jogszabályok és a 
belső  szabályzatok  összhangját  (Közbeszerzési  Terv,  Közbeszerzési  Szabályzat).  A 
jogszabályok  értelmezésével  segíti  a  Munkaszervezet  munkatársainak  tevékenységét. 
Előkészítette a 2009. június 17-én megalakult Jegyzői Kollégium ülését s a jövőben ennek a 
testületnek,  valamint  a  Közbeszerzési  Szakkollégiumnak  lesz  a  referense.  A  jogászi 
tevékenység mellett a Foglalkoztatási Paktum projektmenedzsereként dolgozott 2009. április 
30-ig. 
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A gazdálkodás területét érintő változások:

Személyi  változások:  2008.  október  1-jével  új  gazdaságvezető  került  kinevezésre.  Az 
összlétszám ezen a területen nem változott,  továbbra is 4 fő látja el a pénzügyi-számviteli 
feladatokat.  Mindezeken  felül  az  új  feladatok  belépése  (pl.  jelzőrendszeres  házi 
segítségnyújtás)  és  az  elnyert  pályázatok  (pl.  támogató  szolgálat  és  közösségi  ellátások 4 
pályázata, TÁMOP projektek, Norvég Finanszírozási Mechanizmus, OFA projektek, – lásd 
részletesebben a mellékletben) elszámolása is többletet jelent munkájuk során. A pénzügyi-
gazdasági  terület  mindenképpen  felülvizsgálatra  szorul,  hiszen  a  projektek  pénzügyi 
menedzselése plusz kapacitásokat igényel. 

A gazdálkodás szigorításaként minden egyes beszerzést meg kell, hogy előzzön egy előzetes 
írásbeli  kötelezettségvállalás  (megrendelés).  A  jogszabály  csak  az  50  eFt-ot  meghaladó 
beszerzésre ír elő kötelezően előzetes írásbeli kötelezettségvállalást, de a Munkaszervezetnél 
minden beszerzésre vonatkozóan írtuk ezt elő, kötelező jelleggel.

A 2009. 02. 13-ai Tanács ülésén került elfogadásra a Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti 
Szolgáltató  Központ  és  a  Munkaszervezet  közötti  Megállapodás,  amely  a  pénzügyi 
feladatellátás egymás közötti munkamegosztását szabályozza.

Az  írószer,  irodaszer,  tisztítószer  beszerzések  tekintetében  ajánlattételi  felhívás  keretében 
került kiválasztásra három jelölt közül a jelenlegi szállító, amely 2009. évben jogosult ezen 
termékek  szállítására.  A  kiírás  eredményeként  ebben  az  évben  várhatóan  jelentősebb 
megtakarítást tudunk elérni ezen a területen. Ezt a gyakorlatot a következő évben is folytatni 
kívánjuk.

2009.  évtől  áttértünk  a  TATIGAZD-os  könyvelésről  a  SALDO-s  könyvelésre,  amellyel 
megvalósítható a településenkénti elkülönített elszámolás. Ez főleg a szociális feladatellátás 
év végi elszámolásában jelenthet nagy segítséget.

Jelenleg  a  2009.  évi  költségvetés  I.  félévi  teljesítésének  a  beszámolóján  dolgozunk.  A 
módosított  előirányzat  903  MFt.  A bevételek  összességében  52  %-ra  teljesültek,  bevételi 
lemaradás  az  intézményi  működési  bevételeknél,  valamint  a  felhalmozási  célú 
támogatásértékű bevételeknél fordul elő. A kiadások az I. félévben 49 %-ban teljesültek.

Közoktatás és közművelődés

Ezen a szakterületen 2008. október 1-jétől új közoktatási és közművelődési referens dolgozik. 
Jelölt szakterülete mellett a Norvég Finanszírozási Mechanizmus által támogatott projektben 
szakmai  vezetőként  tevékenykedik.  Közművelődés  terén újszerű kitűzött  munkatervi  cél  a 
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mozgókönyvtári feladatellátás biztosítása, a mozgókönyvtárak szakmai munkájának segítése. 
A referens tagja a Jegyzői Kollégium Közoktatási és Közművelődési Szakkollégiumának.

Szociális és foglalkoztatási terület

Szociális és foglalkoztatási referens 2008. november 1-jétől dolgozik a Munkaszervezetnél. 
Aktuálisan  a  Téli  közmunkaprogram  pályázatának  elkészítésére,  a  végrehajtást  irányító 
menedzsment  vezetésére,  továbbá  a  szociális  terület  referenseként  tevékenyked(ett)ik. 
Közreműködik a családi napközik kistérségi szintre integrálásának előkészítésében, továbbá 
az átmeneti ellátások beruházási, szakmai és finanszírozási tervezésében. Referense a Tanács 
Szociális Bizottságának, valamint tagja a Jegyzői Kollégium Szociális Szakkollégiumának.

A szociális és gyermekjóléti alap-, ill. szakellátást önálló és külön szakterületnek tekintjük, 
ezért 2009. őszén külön is napirendre szeretnénk tűzni e terület áttekintését. Így arról jelen 
esetben csak annyit  jegyzünk meg,  hogy 2009. áprilisában elkészült  a Kistérségi szociális 
szolgáltatástervezési koncepció, amely alapját jelentheti a kistérségi szolgáltatások tervszerű 
fejlesztésének. 

A Téli Közmunkaprogramról részletesebben a mellékletben, a Pályázatok összefoglalójában 
foglalkozunk.

Orvosügyelet vonatkozásában  jelentős  változás  történt,  amennyiben  az  ügyeletszervező 
személyében  a  változás  végbement.  A  feladatellátásra  pályázatot  írtunk  ki,  így  ennek 
lefolytatásával  került  sor  az  orvosügyelet  szervező  személyének  kiválasztása.  Ma  már 
megbízási szerződéssel dolgozik az új szakember. 

Belső ellenőrzési tevékenység

A Salgótarjáni  Kistérség  Társulásának  Tanácsa  a  14/2009.  (IV.  29.)  számú  határozatával 
fogadta el  a belső ellenőrzés  2008. évi tevékenységről  szóló beszámolót,  míg a 2009. évi 
ellenőrzési feladatellátást a 40/2008. (XI. 26.) határozatával hagyta jóvá.

A jóváhagyott ütemterv 3 fő ellenőri kapacitást tartalmaz. A pénzügyi források csökkenése a 
belső ellenőrzési személyi  feltételekre is hatással voltak. A korábbi gyakorlattól  eltérően a 
külső  szakértő  foglalkoztatására  csak  eseti  jelleggel  van  mód.  Ez  szükségessé  tette  az 
ütemterv módosítását,  melynek következtében hat pénzügyi ellenőrzés nem hajtható végre, 
melyet a Társulási Tanács a 15/2009. (IV. 29.) határozatával el is fogadott. 2009. február 1-től 
a 2 fő közalkalmazott foglalkoztatási formája megváltozott.   A közalkalmazotti jogviszony 
megtartása mellett  a belső ellenőrzési  tevékenységet távmunkában látják el.  A munkájukat 
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heti terv alapján végzik, melyet megküldenek a munkaszervezet/belső ellenőrzési vezetőnek, 
illetve  heti  beszámolóval  igazolják  az  elvégzett  munkát.  A  foglalkoztatás  formájában 
bekövetkezett változás költségkímélést eredményez, hiszen a munkatársak lakásukon, illetve a 
vizsgálati helyszíneken végzik feladatukat.

Arculati Kézikönyv

2009.  év  elején  megkezdődött  a  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása  Arculati  
kézikönyvének kidolgozása annak érdekében, hogy összehangoltabb és egységesebb legyen a 
kommunikáció és megjelenésünk a médiában. A munka során a Tanács tagjai megismerhették 
az  elkészített  elemeket,  ennek  alapján  konkrét  javaslatokat  fogalmaztak  meg,  a  végleges 
megoldást a Tanács 2009. április 29-i ülésén fogadta el. A Kézikönyv elfogadását követően a 
munkaszervezet munkatársai fokozott figyelmet fordítanak az arculati elemek alkalmazására, 
úgy  a  mindennapos  kommunikációban,  mind  a  különböző  rendezvényeken, 
sajtóeseményeken.  A  rendelkezésünkre  álló  források  függvényében  célszerű  törekedni  az 
ügyviteli felhasználás szélesítésére, ami szintén hozzájárulhat ismeretségünk továbbviteléhez.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem, hogy a beszámolót a  Közgyűlés tárgyalja meg, és fogadja el.
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Határozati Javaslat

Salgótarján  Megyei  Jogú  Város  Közgyűlése  a  Salgótarjáni  Kistérség  Többcélú  Társulása 

2009. I. félévi tevékenységéről szóló polgármesteri beszámolót elfogadja.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2009. augusztus 04.

Székyné dr. Sztrémi Melinda

Polgármester
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